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     Ata do dia 17/09/14 

ATA Nº 031/14 

 

Aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-
se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão 
Ordinária, sob a presidência do Sr. Vandemir Pilatti - PDT, e os Senhores Vereadores: pela 
Bancada do PP – Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada 
do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei. Pela Bancada do PMDB – João Lava e pela 
Bancada do PTB - Veridiana Bassotto Pasini. Esteve ausente o Vereador Fabiano Sabei – 
PDT. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor 
Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se 
para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o Presidente. Estiveram presentes: 
pessoas da comunidade. Na sequência não houve o expediente do Executivo. Passou-se para 
o expediente do Legislativo: Indicações nº 059 e 060 as mesmas foram lidas e encaminhadas 
para conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um 
espaço de tempo de 05, (cinco minutos) para a realização de um pequeno intervalo. Passou-
se para o Grande Expediente: Fizeram uso da palavra na tribuna os seguintes Vereadores: 1) 
-  Veridiana Bassotto Pasini - Saudou a todos os presentes e agradeceu pela oportunidade, 
pelos momentos que teve na Câmara de Vereadores e pela acolhida, foi muito especial, foi 
uma experiência maravilhosa e produtiva. Espera que suas indicações sejam consideradas, 
se não forem todas algumas. Pretende continuar ajudando de alguma forma, juntamente com 
o partido para trazer mais benefícios para o desenvolvimento do município.  Agradece e deseja 
um bom trabalho a todos. 2) - Oscar Agatti – Saudou a todos os presentes e a Vereadora 
Veridiana que no mês de setembro permaneceu conosco e apresentou trabalhos até que 
valiosos, mas tem que esperar para ver se serão realizados ou se ficará só no papo. Disse que 
15 dias atrás houve uma reclamação que a luz pública ficou muito cara, ele já fez uma 
indicação para fazerem uma vistoria nas lâmpadas e jura que nada foi feito. Quem passar em 
São Bartolomeu e São Jorge pode ser de noite ou de dia as vezes tem muitas lâmpadas 
funcionando, conversou com munícipes e em todo município tem lâmpadas ligadas 
diariamente de dia e de noite, não sabe se a indicação chegou ao Prefeito, pois nada foi feito. 
Hoje de manhã teve a Audiência Pública seria bom se todos os vereadores tivessem 
participado. Sentiu que no nosso município a única secretaria que mostrou que fez foi a dá 
saúde que chegou a 19%, a 2º a educação não tão bem, bem. Quem não estava presente 
pode olhar no relatório que as únicas contas grandes que têm são de departamento pessoal e 
nada de obras e contas um pouco altas nos departamentos de pessoal. O nosso município 
não merecia chegar a este ponto e o Prefeito até falou que têm municípios que fizeram coisas 
a mais e agora tem que diminuir, mas fizeram e demonstraram que têm capacidade para fazer, 
nosso município está com recurso bom, mas não fizeram nada: o ICMS abaixou para todos os 
municípios, mais foi o nosso, porquê? ninguém faz nada ninguém dá ajuda para os nossos 
munícipes deixa correr o barco. Gostaria de fazer uma manifestação dizendo o seguinte: tem 
colegas dizendo que não fazem porque compraram máquinas novas, vocês não veem na rua 
que está passando  máquinas novas? vai  mostrar para quem  disse isso  que a máquina  nova,  
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máquina niveladora custou R$ 547.000,00, mas 300.000,00 veio de recursos Federais 
compraram uma caminhonete e custou cara: foi comprado a Doblô só que o Estado ajudou 
com 50.000,00 só que não dizem que custou R$ 50.000,00 dizem que foi comprado com o 
dinheiro público entraram só com R$ 17.000,00. Nosso município em termos de caixa está 
bem, mas estamos envergonhados contra os outros municípios, nosso município não seria um 
município de deixar quase 02 anos sem fazer um “palmo” de asfalto, sem colocar um 
paralelepípedo e quantas e quantas indicações foram feitas Veridiana? Estamos sem ver e 
nem passamos nas mãos de quem ter o poder para fazer. Agradece. Passou-se para a Ordem 
do dia:  ata nº 028 da Sessão Ordinária do dia 03 de setembro e ata nº 030 da Audiência 
Pública de Demonstração e Avaliação do Cumprimento das Metas Fiscais do 2º quadrimestre 
de 2014 e Projeto de Lei nº 036 – Regulamenta o acesso à informação no âmbito do Município 
de Coronel Pilar, as atas e o Projeto foram aprovadas por unanimidade com a ausência do 
Vereador Fabiano Sabei. Passou-se para os assuntos Gerais: O presidente comentou que 
estão recebendo a ata nº 029 e na próxima sessão será votada. E, nada mais havendo a tratar 
e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerrada a 
presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai 
pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada.  
 
 
 
 
 
 
                      João Lava                                                      Vandemir Pilatti 

               1º Secretário                                                        Presidente 
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